

Пётр I пришвартовался в граде Екатерины

Императорский ботик флотилии «Каравелла» взял курс на 300-летие уральской столицы



Ботик Петра стал одним из символов приближающегося юбилея Екатеринбурга

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА

На акваторию Городского пруда Екатеринбурга вышел исторический ботик «Пётр» детской флотилии «Каравелла».

Находившиеся в это время в районе Плотинки граждане могли наблюдать, как с палубы парусника на окрестности центра уральской сто-

лицы взирали Пётр I и Екатерина I. В роли императорских особ выступили внуки писателя *Владислава Крапивина* – Пётр и Дарья.

Точную копию исторического парусника построили на судовой верфи в Петрозаводске. Работы длились пять месяцев, в них участвовали в том числе и юные воспитанники «Каравеллы». В июне его впервые спустили на воду

на Верх-Исетском водохранилище.

По словам авторов проекта, его уникальность в том, что «каравелловская» копия ботика, в отличие от обычных музейных, на ходу и сделана по тем же чертежам, что и реальный парусник Петра. Они обещают, что это не последнее ее участие в мероприятиях, посвященных юбилею Екатеринбурга.

БОРИС ЯРКОВ

Программа празднования



19 августа, суббота

- 09:00** Спортивный фестиваль RCC Fest; выступления Клары Коки и Niletto (Аллея у КРК «Уралец»)
- 10:00** Выставка ретроавтомобилей (пр. Ленина, Плотинка) 
- Спортивная программа чемпионата России по скалолазанию (8 Марта от проспекта Ленина до Малышева)
- 11:00** Праздничное шествие. Центральные улицы города (пр. Ленина)
- Кубок России по водномоторному спорту (Олимпийская набережная, 3)
- 12:00** Торжественный ритуал возложения цветов к памятнику основателям города В.Н. Татищеву и Г.В. де Геннину (Площадь Труда)
- Историческая реконструкция (Литературный квартал)
- 13:00** Торжественное открытие празднования 300-летия основания Екатеринбурга (Исторический сквер)
- Городская свадьба и дневная программа (Исторический сквер)
- G-Drive ШОУ (ул. 8 Марта)
- 14:00** Парад духовых оркестров (Исторический сквер)
- Праздничный концерт в Академическом, выступление группы «Винтаж»
- Праздничный концерт на Уралмаше, выступление «Хора Турецкого» 
- Праздничный концерт в Чкаловском районе, выступление Пелагеи
- 15:00** Чемпионат России по прыжкам в высоту «Королева российского спорта» (Исторический сквер)
- Концерт участников и друзей Свердловского рок-клуба «ПАРК РОК»: «ЧАЙФ», Вадим Самойлов, Сергей Бобунец, Вячеслав Бутусов, Настя Полева, «Топ», «Урфин Джюс», (ЦПКИО им. Маяковского)
- Концертная программа «Битлз с тобой, Екатеринбург» (площадка у памятника группе «Битлз»)
- 19:00** Гранд-спектакль «Екатеринбург. Место действия»: Александр Новиков, Владимир Шахрин, «Хор Турецкого», Валерия, Юрий Каспарян и Симфоническое кино (Исторический сквер)
- 22:00** Танцевальный марафон, группа «Дискотека Авария» (Исторический сквер, проспект Ленина)
- 22:50** Светомузыкальное представление. Фейерверк (Акватория Городского пруда) 

«ПРЯМАЯ ЛИНИЯ»

с министром социальной политики Свердловской области **Андреем ЗЛОКАЗОВЫМ**

☎ 8 (800) 30-20-455

Задать вопрос министру можно:



21 августа понедельник **15:30–16:30**

27 августа на Среднем Урале в очередной раз отметят День пенсионера. Указ об его учреждении в июле 2013 года подписал **Евгений Куйвашев**. Свердловская область стала первым субъектом РФ, где появился такой праздник. По традиции в этот день в регионе стартует месячник, посвященный людям серебряного возраста.

В Свердловской области проживают более 1,3 миллиона пенсионеров. Забота о старшем поколении, обеспечение условий для его активного и здорового долголетия – один из приоритетов работы руководства региона.

21 августа гостем «Областной газеты» станет министр социальной политики Свердловской области **Андрей Злоказов**, который ответит на интересующие вас вопросы, связанные с социальным обеспечением людей старшего поколения.